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Вступ. Швидкий розвиток глобалізації та міжнародного співробітництва 

в галузі охорони здоров’я підвищив важливість володіння іноземними мовами 

для медичних фахівців. Аспіранти-медики повинні вміти спілкуватися з 

колегами з різних країн, читати міжнародну наукову літературу, брати участь у 

конференціях та надавати медичну допомогу пацієнтам з різним мовним 

походженням. Англійська мова стала домінуючою мовою медицини, науки та 

професійного спілкування. Тому вивчення іноземних мов є важливим чинником 

успішної професійної інтеграції та кар’єрного розвитку майбутніх фахівців у 

галузі охорони здоров’я. 

Мета. Метою даного дослідження є аналіз ролі вивчення іноземної мови 

у покращенні інтеграції аспірантів-медиків у їхнє майбутнє професійне 

середовище, а також визначення ефективних підходів до 

професійно-орієнтованого мовного навчання. 

Матеріали та методи. Дослідження базується на аналізі наукової та 

методичної літератури, присвяченої медичній освіті, професійній комунікації та 

викладанню іноземних мов. Для оцінки ефективності комунікативних та 

професійно орієнтованих підходів до викладання використовувалися 

порівняльний та описовий методи. Увага зосереджувалася на розвитку 

медичної термінології, комунікативних навичок, академічної компетентності та 

міжкультурної взаємодії серед аспірантів медичних спеціальностей. 

Результати та обговорення. Аналіз показав, що володіння іноземною 

мовою суттєво покращує професійну адаптацію аспірантів медичних 
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спеціальностей. Знання англійської мови дає студентам можливість отримувати 

доступ до сучасних наукових публікацій, міжнародних клінічних настанов та 

медичних баз даних. Воно також сприяє участі в міжнародних конференціях, 

програмах обміну та спільних дослідницьких проектах. 

Було встановлено, що методи викладання мови, орієнтовані на 

професійну діяльність, зокрема аналіз клінічних випадків, рольові ігри, 

обговорення клінічних ситуацій та презентації, є особливо ефективними для 

розвитку комунікативної компетентності. Ці підходи підвищують впевненість 

студентів у професійному спілкуванні та допомагають їм застосовувати 

медичну термінологію в реальних клінічних ситуаціях. 

Крім того, вивчення іноземної мови сприяє розвитку міжкультурної 

компетентності, що є надзвичайно важливим у сучасних мультикультурних 

системах охорони здоров’я. Проте залишаються певні труднощі, такі як 

обмежений час на навчання, різний рівень володіння мовою серед студентів та 

недостатня мотивація. Інтеграція цифрових технологій та інтерактивних 

методів навчання може допомогти подолати ці виклики та підвищити 

ефективність навчання. 

Висновки. Вивчення іноземних мов відіграє вирішальну роль у 

покращенні інтеграції аспірантів-медиків у їхню майбутню сферу професійної 

діяльності. Воно розширює доступ до медичної інформації, сприяє міжнародній 

співпраці та розвиває професійну комунікативну компетентність. У 

післядипломній медичній освіті слід широко застосовувати професійно 

орієнтовані та інтерактивні методи навчання, щоб підготувати майбутніх 

медичних працівників до успішної роботи у світовому медичному 

співтоваристві. 

  


